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Обласні та Київська міська державні 
адміністрації

! Заклади ніслядипломної
педагогічної освіти комунальної 
форми власності

Про деякі питання реалізації субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам 
на забезпечення якісної, сучасної та доступної 
загальної середньої освіти «Нова українська 
школа» у 2021 році

Шановні колеги!

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 травня 2021р. №476 «Деякі 
питання надання субвенції з ; державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 
українська школа» у 2021 році» були внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 4 квітня 2018 р. № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» (далі -  Постанова № 476).

Крім того, постановою Кабінету Міністрів України від ЗО червня 2021 р. № 682 
«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 17 
травня 2021 р. № 476» затверджено розподіл обсягу субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2021 році.

Привертаємо увагу до того, що закупівля засобів навчання та обладнання для 
навчальних кабінетів початкової школи (або структурних підрозділів інших 
закладів освіти, що забезпечують здобуття початкової освіти) та їх доставка 
здійснюються на засадах співфінансування, визначених у Постанові № 476.

Крім того, джерелами співфінансування коштів місцевих бюджетів не можуть 
бути кошти державного фонду регіонального розвитку та міжбюджетні трансферти 
з державного бюджету місцевим бюджетам, включаючи залишки коштів освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

Розподіл обсягу субвенції може здійснюватися з урахуванням статистичних 
даних щодо закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності (без 
урахування спеціальних закладів освіти).
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Закупівля засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів

Одним із напрямів реалізації Постанови № 476 є поліпшення матеріально- 
технічної бази закладів загальної середньої освіти, створення безпечного і 
здорового освітнього середовища відповідно до Концепції реалізації державної 
політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 
школа», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 
№ 988-р (далі -  Концепція «Нова українська школа»). Так, розподіл коштів на 
закупівлю:

1) засобів навчання та 'обладнання (крім комп’ютерного) для учнів 
початкових класів, що навчаються за новими методиками відповідно до 
Концепції «Нова українська школа», здійснено з урахуванням кількості класів у 
початкових школах ( 1 - 4  класів у структурних підрозділах закладів освіти, що 
забезпечують здобуття початкової освіти) в адміністративно-територіальній 
одиниці;

2) сучасних меблів для навчальних кабінетів початкової школи, у яких 
навчатимуться учні 1-х класів у 2021/2022 навчальному році, здійснено з 
урахуванням кількості учнів 1 -4  класів у початкових школах (або структурних 
підрозділах закладів освіти, що забезпечують здобуття початкової освіти) в 
адміністративно-територіальній одиниці.

Під час підготовки тендерної документації на закупівлю слід урахувати 
відповідність меблів національним стандартам (наприклад, розміри, форми та 
вага; заокруглення стільниць та регулювання їх нахилу). Вимоги до меблів 
визначаються відповідно д о . санітарного законодавства та національних 
стандартів України ДСТУ 22046:2004 «Меблі для навчальних закладів. Загальні 
технічні умови», ГО С Т 11015-93 «Столи учнівські. Типи і функціональні 
розміри».

3) закупівлю комп'ютерного обладнання для початкових класів здійснено з 
урахуванням кількості початкових шкіл* (або структурних підрозділів закладів 
освіти, що забезпечують здобуття початкової освіти) в адміністративно- 
територіальній одиниці.

Крім того, здійснено розподіл коштів на закупівлю комп'ютерного та 
мультимедійного обладнання, пристосувань для навчальних кабінетів, засобів 
навчання, у т. ч. навчально-методичної та навчальної літератури, зошитів з 
друкованою основою, у т. ч. їх електронних версій та з аудіосупроводом, для 
закладів загальної середньої; освіти, що є учасниками всеукраїнського 
інноваційного освітнього проекту за темою «Розроблення і впровадження 
навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в 
умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти» (далі -  
Проект) відповідно до кількості класів, що братимуть участь у вищезазначеному 
всеукраїнському проекті. Перелік закладів освіти, що братимуть участь у 
Проекті, визначено наказом Міністерства освіти і науки України від 02.04.2021

* без урахування кількості філій
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№ 406 «Про реалізацію інноваційного освітнього проекту всеукраїнського рівня 
за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення 
для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного 
стандарту базової середньої освіти» на базі закладів загальної середньої освіт^УҐ^" 

Закупівля засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів ' 
початкової школи здійснюється згідно з Типовим переліком засобів навчання та 
обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 07.02.2020 № 143, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 11.03.2020 за № 258/34541. Зокрема, відповідно до 
пункту 5 вищезазначеного Типового переліку навчальні кабінети початкової 
школи за потребою можуть комплектуватися у т. ч. телевізором 8шагі ТУ, а 
також мультимедійним проектором з короткофокусним об'єктивом та 
інтерактивними функціями (за необхідності - з маркерною дошкою або екраном)
/ мультимедійним проектором з короткофокусним об’єктивом та інтерактивною 
дошкою / мультимедійним проектором з короткофокусним об’єктивом (за 
необхідності - з маркерною дошкою або екраном) / інтерактивною панеллю.

Вимоги до комп’ютерного обладнання (у т. ч. флеш-накопичувачів, 
навушників, мережевого обладнання, модуля для зберігання планшетів та і 
ноутбуків), яким комплектуються навчальні кабінети початкової школи, 
визначаються відповідно до Типового переліку комп’ютерного обладнання для 
закладів дошкільної, загальної середньої та професійної (професійно-технічної) 
освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 02.11.2017 № 1440, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
15.01.2018 за № 55/31507 (із змінами).

Вимоги до мультимедійного обладнання, пристосувань, засобів навчання 
для навчальних кабінетів закладів-учасників всеукраїнського інноваційного 
освітнього проекту, визначаються відповідно до Типового переліку засобів 
навчання та обладнання для навчальних кабінетів і §ТЕМ-лабораторій, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.04.2020 
№ 574, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.05.2020 № 410/34693.

Під час закупівлі засобів йавчання та обладнання відповідні місцеві ради . 
мають враховувати площу приміщень закладів загальної середньої освіти, а 
також забезпечувати обов’язкове використання придбаних засобів навчання та 
обладнання в освітньому процесі.

Професійний розвиток педагогічних працівників 
Частина коштів субвенції (видатки споживання) передбачено на здійснення 

заходів для професійного зростання та підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників, а саме на проведення:

1) супервізії -  заходів із професійної підтримки (наставництво, надання 
допомоги із виправлення помилок, що виникли у роботі) педагогічних 
працівників. Розподіл субвенції між відповідними: місцевими бюджетами 
здійснено із розрахунку необхідності проведення однієї супервізії в одній

Користувач
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початковій школі (структурному підрозділі інших закладів освіти, що 
забезпечують здобуття початкової освіти). Розмір коштів на супервізію 
розраховувався відповідно до мінімальної кількості годин на 1 супервізію 
(10 год.) помножену на кількість закладів загальної середньої освіти з 
початковою школою та мінімальну вартість оплата праці супервізорів 
(185,67 грн включно з податками). Списки супервізорів оприлюднюються 
закладами післядипломної педагогічної освіти комунальної форми власності на 
власних вебсайтах.

2) підвищення кваліфікації педагогічних працівників у закладах 
післядипломної педагогічної освіти комунальної форми власності:

вчителів початкової школи (зокрема вчителів, хто буде навчати у 2021/2022 
навчальному році учнів 1-х класів -  четверта частина від загальної кількості 
вчителів початкової школи); і '

вчителів закладів загальної середньої освіти, які забезпечуватимуть 
реалізацію нового Державного стандарту базової середньої освіти (зокрема 
вчителів закладів, що беруть участь у Проекті, та тих, хто буде навчати 
у 2022/2023 навчальному році учнів 5-х класів -  сьома частина від загальної 
кількості вчителів 5 - 1 1  (12) класів);

вчителів, які викладають один чи декілька навчальних предметів 
(інтегрованих курсів) румунською або угорською мовами, за напрямом: 
формування предметних (галузевих) компетентностей державною мовою; 

асистентів вчителів, у тому числі початкової школи.
До здійснення комплексу заходів з підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників заклади післядипломної педагогічної освіти комунальної форми 
власності можуть залучати тренерів та тренерів-педагогів, перелік яких 
затверджується відповідним органом управління у сфері освіти (відділом, > 
департаментом, управлінням) за поданням закладу післядипломної педагогічної 
освіти комунальної форми власності.

Також, за рахунок субвенції здійснюються видатки на оплату послуг, 
замовниками яких є заклади загальної середньої освіти, з підвищення 
кваліфікації вчителів, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти 
учнями 5 - 11 (12) класів, без урахування тих категорій вчителів, що матимуть 
можливість підвищувати кваліфікацію в закладах післядипломної педагогічної 
освіти комунальної форми власності. Розподіл субвенції між регіонами 
здійснено пропорційно кількості осіб, які мають підвищити кваліфікацію.

З повагою 
Заступник Міністра Віра РОГОВА ,

Хоменко 481 47 68
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